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Розглянувши вексельні розрахунки детальніше, можна зробити висновок, що вексель 

доволі специфічний документ, бо має двояку природу. По-перше, він є цінним папером, що 
засвідчує нічим не обумовлене зобов'язання векселедавця виплатити по настанні 

передбаченого векселем терміну отримані в борг грошові суми векселедержателю. По-друге, 
вексель – це унікальний фінансовий інструмент, який є одним з найліквідних інструментів 

фондового ринку [1]. 
Удосконалення методики і організації обліку вексельних операцій є одним із 

найважливих напрямків розвитку системи бухгалтерського обліку на даний момент. 
На сьогоднішній день існує ряд проблем, що стосуються законодавчого рівня, зокрема 

вирішальним може стати розробка вексельного закону, що міг би регламентувати процедуру 
держаної реєстрації випущених векселів, забезпечивши право їх випуску та реєстрацію лише 

платоспроможним суб’єктам. Також, слід обмежити випуск векселів, розмір яких дорівнює 
статутному фонду, резервному фонду та/або вартості чистих активів. Разом з тим, вексель 

потребує забезпечення категорії документу, що надавала б можливість арешту майна 
відповідача. Необхідно створити ліквідність вторинного ринку, це забезпечить зростання 

впевненості інвестора у можливості продажу векселя у будь-який момент часу. Враховуючи 
усі ці умови, вексель зможуть емітувати лише організації з високим коефіцієнтом 

платоспроможності. 
Якщо правильно організувати систему вексельних розрахунків, то це зможе 

забезпечити повну та своєчасну сплату вексельних зобов’язань. Така система встановить 
правову взаємозалежність покупця і продавця товарів, робіт та послуг і передбачить їх 

взаємоконтроль. Застосування векселя також дає змогу залучати до розрахунків фінансових 
посередників, що, в свою чергу, прискорить процес вексельних розрахунків, підвищить 

ступінь взаємовідповідальності за здійснення угод купівлі-продажу [2]. 
Отже, підвищення ефективності облікової роботи з формування вексельних 

розрахунків визначає ефективність подальшого функціонування підприємства. При цьому 
забезпечення вирішення питань, які постали перед системою обліку операцій з 

використанням векселів, і стабілізації економічної ситуації суб’єктів господарювання 
України в умовах рецесивного та кризового стану пропонуємо систематизувати вексельні 

рахунки і використовувати відповідну відомість для їх оперативного обліку. 
Вирішення та усунення недоліків вексельного обігу з позиції бухгалтерського обліку, 

сприятиме, по-перше, масовому використанню цього фінансового інструменту суб’єктами 
господарювання. Використання вексельної форми розрахунків вимагає формування нових 

підходів до оновлення концепції управління підприємством, яка вимагає уточнення цілей, 
головних задач та принципів, що стоять перед системою обліку векселів.  
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